

青春喜迎十九大 接续奋斗中国梦

上海各界青年用微视频接力形式迎接十九大召开

“青春敢于有梦，青春是担负更多期望，肩负更多责任，带动身边更多人。”这是来自上海青联委员的青春宣言。“我认为青春就该无怨无悔勇往直前，这样的青春才精彩美丽。”这是来自上海普通青年的心声。在党的十九大即将胜利召开之际，由团市委、市青联、市学联、市少工委联合主办的“青春喜迎十九大接续奋斗中国梦”微视频接力活动已经开展了两个多月，目前累计收到近6000部接力微视频，在网络上、地铁移动电视上、影院大荧幕上，上海各界青年传递着自己的青春态度。

青年报记者 周胜洁

他们中有艺术家，有世界冠军

黄豆豆 ▽



陶璐娜 ▲

他们中有创业者、企业家

伏彩瑞 ▽



周桐宇 ▲

来自社会各界的青年用微视频传递青春态度。

网络截屏



青联委员、普通青年发出青春宣言

“你看见城市的忙碌，背后是充满朝气的力量。”

“你们看见城市的繁华，背后是不曾停歇的梦想。”

“我们为成绩自豪，我们为荣誉骄傲。”

“共同奋斗，青春才能闪耀。一起前进，青春才能昂扬。”

“我们奋进，我们开拓，我们奉献，我们融入上海城市脉搏。”

日前，上海青联推出了喜迎十九大微视频，在短短51秒的时间内融合了16位上海各界优秀青年，既有十九大代表江帆、杨荣、祝玉婷，有上海青联常委、腾讯云副总裁黄海清，有青联委员、沪江教育科技(上海)股份有限公司创始人伏彩瑞，有全国青年联合会常委、市青年文联会长黄豆豆，也有岗位青年代表中国商飞试飞中心试飞运行部副部长马菲，市公安局特警总队防爆突击二支队副大队长王春军。

面对镜头，他们说出了自己的奋斗感悟，自己的青春宣言，也共同喊出：“青春喜迎十九大，接续奋斗中国梦。”

上海青联表示，微视频在网络各个平台进行播放，上线短短30小时，点击量逾3000万次。

上海各行各业普通青年也有自己的心声。在团普陀区委拍摄的微视频中，来自银行、中学、公安局、青

年中心等8位青年面对镜头诉说自己的青春态度。

中国建设银行上海普陀支行员工韩亚善认为，青春应该充满活力和希望，要有目标去奋斗去前行，他觉得青春就应该无怨无悔勇往直前，这样的青春才精彩美丽。

来自普陀区就业促进中心的金匡耘，一直为创业者和就业者提供创业就业指导服务，五年来他们积极创建创业型城区，让有志者创业，让智者发展，让奋进者辉煌。

在党的十九大即将召开之际，奋战在各自岗位上的普通青年也说出了自己的心声：“青春喜迎十九大，接续奋斗中国梦。”

地铁上、大银幕上随时遇见微视频

在网络平台上，“喜迎十九大青春接力”已经成为了话题，根据活动要求，参与者将录制完成的微视频配上这一话题词上传至新浪微博同时@青春上海和两位好友，或者在微信上直接发送给“青春上海”并分享至朋友圈就算完成接力。

昨日，青年报记者查看网络话题主页发现，阅读量已经超过了800万。8小时微笑服务，365天并肩作战，虹口税务一所一窗多能小组青年的工作状态，服务每一位纳税人。

上海京剧院上传的微视频中，这群默默坚守着国粹艺术的年轻人，为

祖国宝贵的传统文化感到自豪，也奉献他们的青春，他们用京腔唱出了“青春喜迎十九大，接续奋斗中国梦。”

除了网络平台，日前在影院大荧幕上，影片开始前出现了一部超燃的微视频宣传片。一群电影青年，他们说：“我们不是娱乐圈，我们是思想传播者、精神缔造者。”他们说：“青年有信仰，民族就有希望，国家才有力量。”

这一由上影集团团委推出的微视频，在十九大召开之际，把视频接力做成了公益宣传片，在上影旗下全国范围影院全线播映。

出镜的青年既有“中国技能大赛——第三届全国新闻出版广播影视行业电影放映员职业技能竞赛”冠军林斌，也有《冰雪奇缘》大陆版艾莎配音者、青年配音演员周帅，五位青年在微视频中展现了电影青年坚定的态度，也一起说出了：“青春喜迎十九大，接续奋斗中国梦。”

9月25日至30日、10月9日至15日这两周时间里，若搭乘地铁的话，一定会看到移动电视上播放的市级机关青年喜迎十九大微视频。

来自市委办公厅的团员青年，在参谋服务、综合协调、运行保障、督查督办的台前幕后，默默挥洒青春汗水，不忘初心继续前进。市财政青年奋战在全市财政工作的各条战线上，为十九大送出比心祝福。来自环境科学研究院的青年，以“板凳甘坐十年冷”的治学精神自勉，让天更蓝、水更清、山更绿。

市市级机关团工委表示，他们共为移动电视提供了2集视频，每集5分钟。他们从系统上报的400多部微视频中精心筛选，选出了34部优秀微视频，剪辑汇编成了两集，以此反映机关青年心声，传递喜迎十九大正能量。

近6000部微视频让青春“喜迎十九大”

团市委介绍，推出“青春喜迎十九大接续奋斗中国梦”微视频接力旨在将思想引领融入青年成长，生动展现团组织活力和团员青春风采，展现团员青年喜迎十九大的精神风貌。

出镜者可以是五四红旗团委、团支部、青年突击队、一线青年群体、青年中心等集体，也可以是优秀青年典型、普通青年等，可以选择在学习、工作或生活所在地，面对镜头讲述自己的奋斗故事、青春态度，对祖国的祝福，以此传递青春正能量。

截至目前，已经收到各级团组织提交的微视频近6000部。

据悉，团市委已分阶段收集相关微视频作品，分专题剪辑成片，通过“青春上海”官方微博、微信公众号和中智预才网等进行集中展映，并择优推荐至东方明珠移动电视及户外商圈大屏展示。

在微视频接力活动结束后，将通过线上评选、线下组织实绩设立最佳创意奖、最佳表现奖、最佳人气奖、最佳团队奖和优秀作品奖等激励。

第六届上海大学生原创音乐大赛开幕

首次使用互联网无人自助式录音棚 11台进驻10所高校海选原创音乐人

青年报记者 刘昕璐

本报讯 为喜迎党的十九大胜利召开，展现大学生朝气蓬勃的青春风貌，由上海市教育委员会、共青团上海市委员会主办、东华大学承办的创享音乐力量·青春中国梦——第六届上海大学生原创音乐大赛近日在东华大学开幕。

本届大赛旨在发现、培养大学生音乐人才，传播原创校园音乐为目的的文化项目，提升校园文化品质，丰

富大学生人文精神，倡导文化创新意识，为高校学生搭建音乐交流平台，通过选拔的方式，遴选优秀的原创作品和音乐人才，进行推介和奖励，并通过持续的遴选和导师培训，稳固和加强“创享音乐力量”的文化品牌建设。

现场，随着机关的触动点亮了大赛移动录音棚，往届优秀选手代表共同演绎大赛主题曲《我是先锋》，预示着他们即将奔向各大校园，开始寻找新一届原创优秀选手。

本届大赛将在互联网原创音乐+的基础上，围绕青年成长发展道路核心词“理想”、“学习”、“品德”、“奋斗”，打造一系列校园音乐活动。本届大赛海选阶段首次使用直通校园的线下指定报名移动录音棚，是互联网无人自助式的录音室，在10所高校进驻了11台，学生可在录音室自助唱歌、录歌、点歌、分享歌曲等全套歌曲娱乐，并全天24小时服务，让舞台的梦想触手可及。整个赛程分“致理想”(海选、初赛)、“致学习”(晋

级赛)、“致奋斗”(总决赛)等阶段。

同时，大赛期间开设原创音乐训练营将邀请知名原创音乐人针对选手特质分类指导，并精编选手参赛作品。通过“致青春”(PK选手原创歌曲)和“致经典”(PK经典老歌)激发原创音乐潜能，唤醒青春与梦想的活力。

原创音乐大赛的启动将带给音乐爱好者享受原创音乐的快乐，让大学生对“音乐”两字的理解更加深刻，用青春的方式唱出自己的梦想，用青春正能量点亮中国梦。